Gokytiztinde ucan 42 kus . |
3 farkli direge esit olarak
daglarak kondu. Her
direkte kac kus
durmaktadir?

e Sinfimizin meveudu 36 kisidir.
Ogrenciler her siraya 2ser kisi
oturursa, kag siraya
ihtiyac olur?

@& Kumbarami actim. icinden 62
lira cikti. Paramin 1 7 lirasini
harcadim. Geri kalan POFOHI dc 3
kardes paylastk. Her /= Ry

birimizin kac lirasi
oldu”?

@ Ciftlikteki 80
inegin 24 tanesi
satildi. Geri kalan
inekler 7 farkli ahira yerlestirildi.

Buna gére her ahirda kac inek
kalmaktadir?

@ 8 tane simite 1 6 lira 8dedim.

“4| Buna gére simidin bir tanesi kac
_|liradir?

Sinifimizda
48 kitap
vardir. Bu
kitaplar 4 rafi olan kitapligimiza
esit olarak dizersem, her rafta kac
kitap olur?

(7 oyuncak kutusunda
19 oyuncak vard.

Yeni alinan 7 oyuncag

da kutuya koydum. 2 arkadas

oyuncaklari paylasarak oynamaya

Al basladik. Benim payma kag oyuncak
V Y d.. o}
ustu’

~ © 5 tanesi 30 lira olan

defterlerden 4 tane alirsam kac

lira 6derim?




* 3 tanesi
27 olan
kitabin, tanesi
kac liradir?

- . . S S S S S e e e e
o722
72,

ﬁ Firinci, pisirdigi ekmekleri 8

tane rafa dizmektedir. Firinaida
72 ekmek olduguna gore

raflarin her

birinde kac & &
ekmek olur? ‘

ﬁ Sandalyeler lokantadaki
Y
masalarin etrafina 4lu sekilde

dizilecektir. 52

sandelye bu I i , fi
sekilde dizilirse, \‘%k :

kac masa N
kullanilir? |
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ﬁ Otoparkta 84 tane

otomobil park halindedir.
Araclar 4 sira halinde park
ettigine gore,
her sirada

kac arac
olur?
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WY Elbise

dolabimizda 7
tane cekmece —
vardr. 63 kiyafeti —

bu cekmecelere esit sayida

yerlestirirsek, her cekmecede
kac kiyafet olur?

ﬁ 3Lt oyun hamuru

paketlerinden 7
paket aldim.

s

sonra, 2 kardes oyun

Paketleri actiktan

hamurlarini paylastik. Her
kardesin kac hamuru olur?

ﬂ 4 sise st icin 1 2 lira
édedim. Eger 7 sise sit
alsaydim kag lira 6derdim™?

ﬁ Kimesimizde
50 tane tavuk

Al vard. Bunlardan

" 11 4 atnesi satild.

Geriye kalan 2 farkli kimese
esit sayda konuldu. Her
kiimeste kac tavuk olur?




